

婚姻登记将省内联网 元旦前硬件调试完毕

本报讯(记者 李娜)昨日,省民政厅传出消息,我省婚姻登记将实现省内联网,目前硬件设备已经到位,正在进行调试,元旦前可调试完毕,近期将上线运行。

据了解,婚姻登记信息联网后,新人去登记结婚,登记处工作人员输入其身份证号码后,将自动显示其婚姻情况。如果新人已婚,将显示“已登记”字样,无法重复登记,将有效避免重婚。

不过,为了保证个人信息的安全性,并非每个人都可以通过网上查询他人的婚姻状况,婚姻状况仍然是个人的隐私,受到法律保护,一般公民只能查询自身的婚姻状况。

市公安局一名民警认为,省内婚姻登记信息联网,可以在一定程度上减少“隐婚”、“重婚”等现象,他同时提醒市民,现在居民户口信息与民政部门的婚姻登记信息还没有实现互通,居民只有带着证件到公安部门登记,才能及时修正婚姻状况信息。

醉驾被举报 获刑又挨罚

本报讯(记者 武建玲 通讯员 王斌 潘冲)一司机醉驾后在快车道呕吐被市民举报,昨日,他被中原区人民法院一审判决拘役三个月,缓刑六个月,并处罚金5000元。

中原区人民法院经审理查明,今年7月12日20时30分,被告人刘某醉酒后,驾车行至桐柏路与建设路交叉口向北200米处时,因醉酒呕吐无法行驶,将车停在桐柏路快车道中间,后被群众发现报警。民警立即赶到现场将刘某抓获。经鉴定,刘某体内血醇含量为188.15mg/100ml。

11月29日,中原区人民检察院以刘某犯危险驾驶罪,向中原区人民法院提起公诉。法院认为,刘某在道路上醉酒驾驶机动车,其行为已构成危险驾驶罪,依法应予惩处。鉴于刘某归案后能如实供述罪行,有悔罪表现,遂依法作出上述判决。

敲诈熟人 男子落网

本报讯(记者 陈思 通讯员 张彬)昨日,市公安局郑东派出所仅用3小时,便破获一起敲诈勒索案件,当场抓获涉案嫌疑人一名,追缴赃款15万元。

昨日9时许,受害人王某到郑东派出所案件侦办大队报案称:12月25日晚,其陆续接到一陌生男子的电话和短信,声称如果不在12小时内给他30万元,就要将王某的隐私传给他丈夫和同事。接警后,分局立刻组织案件侦办大队侵权中队全力开展工作。

据了解,受害人王某系一医药公司经理,社会交往关系复杂。为了有效地寻找突破口,侦查民警一面从王某的社会关系展开调查,一面劝说王某与嫌疑人保持联系,并尽量提供更有价值的线索。

在侦查人员的细致工作下,王某向民警提供了一名贾姓男子的情况。经过大量艰苦的工作,民警于26日上午将犯罪嫌疑人贾某抓获。通过突审,贾某对自己实施敲诈勒索的犯罪事实供认不讳,并现场从其身上收缴前期赃款15万元。

经查,犯罪嫌疑人贾某与受害人多年来一直保持不正当的关系,但近些年来,王某多次提出分开,贾某随即萌生敲诈王某的念头。25日,贾某见时机成熟,便采取乔装声音打电话及发短信的方式,对王某实施敲诈。目前,犯罪嫌疑人贾某已被刑事拘留。

春节送礼——藏红花更好

藏红花主产于西班牙、伊朗等国家。藏红花享有三个世界之最:一是世界上最贵的药用植物;二是世界上最好的染料;三是世界上最高档的香料。

伊朗医药古籍记载,藏红花可治疗头疼、牙痛,有利尿、养神、美容、壮阳、解毒、降压、活血等功能。印度人用藏红花治疗发烧、抑郁症、关节炎、虚弱和不育症等。我国明朝《本草品汇精要》记载:藏红花蕊“主心忧郁积,气闷不散,开胃进食,久服滋下元,悦颜色”。现代药理学研究发现,藏红花可促进脂肪代谢,抗皮肤氧化,延缓衰老,调三高,缓解更年期障碍,治疗和预防心脑血管疾病及抗肿瘤等。常饮藏红花可起到嫩肤、瘦身、增强体质等功效。

藏红花茶的颜色——被伊朗人称为“帝王之色”;
藏红花茶的味道——被阿拉伯人称为“来自天堂的味道”;

藏红花——被西班牙人誉为“红色的金子”;
藏红花历史上是宫廷用品,今天成功人士的最爱;
“雪域红金”藏红花——送给成功人士的高雅礼品!

河南农业大学中药材系监制
河南农业大学中药材工程技术中心
河南九州生物技术有限公司出品
地址:郑州市丰产路21号世纪城西楼12层藏红花办公室
电话:(0371)63813572 63941478 13603823933
网址:www.chinasaffron.com(中国藏红花网)



2012年元旦、春节即将来临,为切实做好农产品质量安全监管工作,让全市人民度过一个欢乐祥和的节日,市农业农村工作委员会在市委、市政府的统一领导下,认真履行职责,采取得力措施,为节日农产品质量安全提供有力保障。

一是严格实行“两级三层”农产品监管体系,严把产地准出和市场准入关。全市农产品质量安全检测、执法人员节日期间满负荷工作,对市区14家农产品批发市场实行24小时检测监管,对全市87家农贸市场每天加抽30%农产品,对检测出的不合格农产品进行无害化销毁。

农产品质量安全报告

二是加强重点区域监管。市农产品检测中心对全市蔬菜生产基地开展农产品质量安全例行检测和技术指导,检测结果向各地政府部门通报。农产品检测、执法人员每天对市区农产品销售密集区域进行流动检测监管,督查企业自检体系正常运行。

三是加强重点品种监管。根据冬季农业生产和消费特点,加大叶菜类蔬菜和南方进郑的精细菜农药残留检测监管力度,依法严厉查处违法违规行为。

四是加强信息报送工作。及时通过新闻媒体发布、上报农产品质量安全检测结果,接受市民监督。保障节日期间百姓“菜篮子”安全。

2011年12月19日至25日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜21720批次,合格率为99.96%;检测水产品样品991批次,合格率为99.24%;抽检水果2085批次,合格率为99.9%,销毁检测出的不合格蔬菜103公斤、不合格水产品50公斤、不合格水果20公斤。

郑州农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

差别化收费首日 车主大多能理解

本报(记者 王娟)昨日是我市正式实施公共停车场机动车差别化收费的第一天,记者走访发现,差别化收费工作首日运行平稳,很多市民表示,停车分区按时收费是治理拥堵的一种手段,标准调高的幅度合理,可以接受,希望政府出台更多缓堵措施,彻底解决停车难问题。

据统计,目前我市共有政府管理的公共临时停车位4000多个,一类地区共有临时停车位1494个,该区域实行计时收费与计次收费相结合;二类地区共有临时停车位602个,该区域仍实行计次收费,并执行原标准;三类地区共有临时停车位2006个,该区域仍实行计次收费,调低标准。

刚从大上海城购物出来的李女士表示,市区繁华路段的停车位本来就紧张,实行差别化收费,可以有效缓解停车难现象。但随着收费标准的提高,以往逛街购物都是大半天,今后如果停车时间长,再赶上节假日的话就会考虑选择公共交通出行。

家住北下街的车主张先生告诉记者,实施停车分区按时收费是治理拥堵的一种手段,适当提高收费标准可以提高停车位周转率,但希望能通过更多缓堵措施来彻底解决停车难问题,实现畅通郑州。

也有司机向记者反映,早晨7点前在停车场停车时,由于看管员还未到岗,计时不便掌握,收费时因计时问题引起争论,无法按照规定计时收费。

印象城的停车收费管理员说,今天是停车差别化收费的第一天,停车总量较往日变化不大。首日运行,很多车主对新的收费标准并不了解,在告知他们之后,大多数车主表示可以理解和接受,但也有个别车主表示,要在管理员出示相关文件后才按新标准缴费。也有部分三类区域的看管人员不满,由于调低收费,直接导致他们的收入下降。



昨日,经八路办事处城管执法中队对辖区内长期占道人行道的广告牌进行了拆除,美化了城市环境。

本报记者
唐强 摄

省会今年无偿 献血量超60吨

本报讯(记者 汪辉 通讯员 郑玲)今年省会无偿献血达19万人次,总献血量超过60吨,机采血小板近2万个治疗量,全年业务量比上年增长16%以上。

昨日,记者从省血液中心获悉,近年来省会临床用血呈现快速上升趋势。今年虽受郭美美事件等负面影响,但献血业务量增幅仍超过往年。省血液中心副主任李建斌表示,今年街头献血者虽然下降了四成,但下半年各高校、企事业单位等团队献血踊跃。目前省会已有120多个固定团队。

“但临床用血量不断增加,而且进入冬季、临近双节、大学生放假,这些都给近期临床供血增大压力。下一步,我们将走进社区、走进乡村集市。”李建斌呼吁,更多市民能积极参与到无偿献血事业中来。

据悉,我市已连续六届荣获“全国无偿献血先进城市”称号,我省是唯一连续四届荣获“全国无偿献血先进省”的省份。

42万党员创先争优民生

(上接第一版)为使承诺事项公开透明、“晒”在阳光下,各级党组织和党员做出的书面承诺,都普遍进行了公示。全市共设置承诺公示栏15700个,基层党组织和党员承诺内容全部上墙,把“尺子”交给群众,让群众评优劣、论短长。

同时,实行全程“跟踪问效”,做到“承诺一件,兑现一件”,确保承诺事项一一兑现。巩义市、荥阳市、新密市、登封市就项目落地、招商引资等工作面向社会作出公开承诺,并签订责任书,纳入年终绩效考核。金水区、管城区、中原区依据党员群众代表和社会调查评议结果,建立层层践诺排名制,将践诺结果作为推荐、评选、表彰文明单位、文明市民、文明家庭等先进的依据,有力地促进了各级党组织和党员积极践诺,以扎实行动取信于民。

重效 创新举措

市、县两级分别成立了统战、民政、教育等12个系统指导小组,研究制定本行业创先争优指导意见,集中力量突出抓好农村基层、窗口单位和服务行业这两大重点。

2011年是农村两委换届年,各类矛盾较为突出,基层党组织的战斗力强弱决定着农村的稳定与否。针对这一情况,我市多次召开专门会议,研究如何推进农村创先争优活动扎实有效开展。

为使基层党组织和党员学有榜样、赶有方向,先后选树了巩义竹林镇党委和优秀村支书张可山、宋留志等一批先进典型。其中,张可山同志的事迹得到了中组部的肯定,并组成报告团在全省18个辖市作了巡回报告,引起强烈反响。在创先争优活动的推动下,我市农村两委换届工作,已于2011年12月底顺利完成,无一重大信访案件发生。基层党组织的凝聚力、战斗力有了明显增强,党员的先锋模范作用日益突出,受到广大村民群众的信赖和支持。

窗口单位和服务行业,是联系民生最紧密、服务群众最直接、“前哨阵地”,创先争优活动能否办成群众满意工程,窗口单位和服务行业发挥着至关重要的作用。

各县(市)区纷纷创新载体,积极培育“满意窗口”和“服务品牌”,中牟县变“高飘窗”为“落地窗”,二七区“五化服务”,新郑市“四色套餐”,惠济区、上街“星级评定”等举措,为深化窗口单位和服务行业创先争优活动积累了经验。各县(市)区的行政服务大厅均已建成为窗口单位中的示范品牌,“一花引来万花开”,更多的优质服务品牌的涌现,为群众直接带来的省、省时、省力、便捷和便利。

惠民 联系帮扶

全市各级党组织把创先争优活动的落脚点放在改善民生、保障民生上,突出便民利民惠民的主线,设置载体,创新方式,鼓励广大党员为群众大办实事好事。

以“联系农村、联系社区、联系企业、联系项目、联系交通路口、联系养老机构”为主要形式,开展联系帮扶活动。全市抽调602名市直机关干部,派驻到村(社区)、企业、项目工地、养老机构帮助脱贫致富、改善环境、破解难题、促进发展。市发改委、市民政局、市财政局、市畅通办分别出台有关政策,向帮扶一线、联系对象倾斜,加大帮扶力度,发展联系成果。

以“一名党员一面旗帜”为载体,广泛开展“党员奉献日”、“党员便民岗”、“党员示范户”和“党员责任区”等活动,引导党员干部自觉服务群众、服务社会。87个市直机关组成460个党员志愿者服务队,开展“交通文明志愿者服务百日行动”,服务文明创建,争当文明表率。

据不完全统计,仅联系农村帮扶一项就协调各类帮扶资金6000多万元,引进各类项目247个,解决就业岗位900多个,新建扩建村办公场所、文化广场、农家书屋500多处,修路修桥近300多公里,调整高效经济作物5000多亩,帮助整顿软弱涣散党组织100多个。

典型 引领前行

发挥好典型示范引领作用,是推动创先争优活动持久深入开展的重要手段。我市把立足本职岗位做奉献作为选树典型的标准,示范带动广大党员在完成本职工作和急难险重任务中当尖兵、打头阵。

各级党组织采取单位自评、相互推荐、满意率调查等方式,从各行各业各单位中,推荐并筛选一批有特色、有影响的先进典型,作为精心培育的对象。市委组织部对先进典型选树条件从工作业绩、群众反映、政治表现、作用发挥、履行职责等五个方面进行严格把关。仅2011年四季度,就已选树先进基层党组织100个,选树优秀共产党员100名,为基层党组织和党员干部群众树立了看齐的标杆。

新的一年,新起点,新气象。全市各级党组织和广大共产党员必将把创先争优的热情和干劲,凝聚到各自工作当中去,扎实开展创先争优活动,为加快建设郑州都市区、推进跨越式发展、打造中原经济区核心增长区、建成全国区域性中心城市提供不竭动力和持续保证。

春意正浓
SPRING
2012嘉媛美丽峰会
PRETTY LADIES SUMMIT 2012
地址:河南永和酒店国际伯爵酒店3楼维也纳厅
(郑州金水东路与黄河东路交叉口)

一次崇尚美丽人群的盛宴
一次数百名高端嘉媛心灵交流享受
一次丰富有意义的品味奢华现场
一次中原美丽界营造奢侈氛围和浪漫情调的现场

诚邀真品味的您莅临
(仅限真品味人士凭邀请函入场)

时间:2012年1月8日(星期天下午)14:30-17:30
主办:春意浓国际健康女子美容会所
嘉媛报名热线:60659999 67028888 15981811725
网址:chunyiSPA.com

An extravagant feast Shang Meili population
Hundreds of high-Yuan Chia a mind to enjoy the exchange of
A rich and meaningful taste of luxury on-site
Central to create a beautiful world of luxury and romantic
atmosphere of the scene
You are invited to come true taste
By invitation only Han people really taste admission
Time: at 14:30 on January 8th, 2012 - 17:30 minutes
Jia Yuan Registration Hotline: 60659999 67028888 15981811725
Website: chunyiSPA.com